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每股股票年收益怎么算_市盈率中的每股收益是指的去年
年终收益还是从当前月算起的前12个月？-股识吧

一、一年前买的股票如何计算现在的收益？要有具体的计算方法
，

现在的股票价格（减去）一年前的股票价格得出的值，（乘以）买了多少股，就是
现在的收益。
如果股票除过权，那么用现在股票的价格（乘以）买了多少股的值，减去一年前的
股票价格（乘以）买了多少股，就能得出总的收益。

二、每股收益的重新计算

为了使04年的每股收益与05的每股收益具有可比性.05年年底发行在外的股份数为:1
20*1.3=156万股.05年的基本每股收益为:220/156=1.41元/股.04年的股数调整为:100*1.3
+20*1.3*9/12=149.5万股.基本每股收益由190/(100+20*9/12)=1.652调为:190/149.5=1.27.
这么说,你可能还不理解.那么打个简单的比方,假设该公司04年股份数为100股,净利
润为200元.那么04年该公司每股收益为2元.05年该公司净利润还是200元,实行送股,每
一股送一股.年底就变为200股.那么05年每股收益就变为1元.那么难道是05年公司赚
钱能力比04年差了吗?没有.因为05年,只是相当于把04的股票一拆为二而已.也就是说
04的一股相当于05年的2股.所以05年按新股数计算了每股收益后,也要把04年按老股
数计算的每股收益调整为按新股数计算的每股收益.这样二年的每股收益才具有可
比性.就是04年每股收益,跟05年每股收益其实按新股数计算都是1元.公司盈利能力没
有变化.

三、市盈率中的每股收益是指的去年年终收益还是从当前月算起
的前12个月？

市盈率=当前股价/年每股收益。
在不同的行情软件上计算年每股收益的方法不同，有的是用第一季度每股收益*4，
半年报每股收益*2，第三季度每股收益/3*4。
做软件的是省事了，但这不太准确。
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最好是将最近4个季度的每股收益相加计算年每股收益。

四、如何算基本每股收益,请高手解答.谢谢!!!

2000年年初发行在外的股份10000股，3月20日发行股票之后，股份总数达到12000股
，9月30日实施10送4转6方案之后，股份总数达到24000。
因为10送4转6，需要计算调整系数，调整系数=24000/12000=22000年发行在外股份
的加权平均数=10000*2*3/12+12000*2*6/12+24000*3/12=230002000年基本每股收益=2
5000/23000=1.09元/股

五、每股的收益怎么算?

每股收益=公司净利润/公司总股本
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